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Počet ṕısmen v ǩrestńım jméně α =

Počet ṕısmen v p̌ŕıjmeńı β =

• Ve všech p̌ŕıkladech uvažujte konkrétńı hodnoty α a β, které odpov́ıdaj́ı Vašemu jménu a p̌ŕıjmeńı.

• Postup řešeńı podrobně rozepǐste, aby byl žrejmý každý krok Vašeho výpočtu.

• Odevzdávejte své ručně vy̌rešené p̌ŕıklady v naskenované nebo vyfocené podobě, a to p̌ŕımo svému cvič́ıćımu.

• Př́ıklady je možné odevzdávat opakovaně.

Př́ıklad 2.1 (2 body) Uved’te p̌ŕıklad posloupnosti (an) (napǐste p̌redpis pro n-tý člen a načrtněte graf),

pro kterou plat́ı

lim
n→+∞

n · |an| = β ∧
+∞∑
n=1

an je konvergentńı

Př́ıklad 2.2 (2 body) Rozhodněte, zda je řada konvergentńı či divergentńı:

+∞∑
n=1

αn + βn

(α+ β)n

Př́ıklad 2.3 (2 body) Rozhodněte, zda je řada konvergentńı či divergentńı:

+∞∑
n=1

α · β
nα + nβ

Př́ıklad 2.4 (2 body) Rozhodněte, zda je řada konvergentńı či divergentńı:

+∞∑
n=1

(−1)n+1

α · n+ β

Př́ıklad 2.5 (2 body) Mějme funkci f . Určete inverzńı funkci f−1 a načrtněte grafy obou funkćı do jednoho obrázku.

f(x) =
√
α− x− β


